

华阳街道收看市第十四次党代会直播

4月26日上午9时,中国共产党成都市第十四次代表大会在金牛宾馆开幕。施小琳同志代表中国共产党成都市第十三届委员会向大会作题为《牢记嘱托 踔厉奋发 全面建设践行新发展理念的公园城市示范区》的报告。

与此同时,四川天府新区华阳街道组织党员干部和社区工作者,准时收看收听党代会直播,及时学习会议精神。



华阳组织收看成都市第十四次党代会直播。



《牢记嘱托 踔厉奋发 全面建设践行新发展理念的公园城市示范区》的报告。报告分为四个部分:一、五年接续奋斗,成都发展迈上新台阶;二、牢记殷切嘱托,坚定扛起建设践行新发展理念的公园城市示范区时代使命;三、勇于担当作为,奋力开建设践新发展理念的公园城市示范区新局

这次大会是在成都奋进新时代、迈步新征程的关键时期召开的一次十分重要的会议。大会的主题是:高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻习近平总书记对四川及成都工作系列重要指示精神和党中央、省委重大决策部署,牢记嘱托、踔厉奋发,全面建设践行新发展理念的公园城市示范区,积极探索山水人城和谐相融新实践,超大特大城市转型发展新路径,奋力在社会主义现代化成都建设的新征程中创造新的历史荣光。

施小琳代表中国共产党成都市第十三届委员会向大会作了题为

面;四、加强党的建设,为建设践行新发展理念的公园城市示范区提供坚强保证。

华阳街道各党员干部收看党代会直播后,纷纷表示对成都市各方面发展取得的优秀成绩感到欣喜,同时也表示备受鼓舞,在未来的五年要更加坚定地做好工作,促进成都高质量发展。

华阳街道党工委副主任杨进表示:我听了成都市第十四次党代会施小琳书记的重要讲话,她讲到成都的经济总量已经达到20000亿,在下一个五年将达到30000亿,天府新区经济总量已经迈入了国家级新区第一方阵时,我备受鼓舞,结合我的本职工作,我将深刻学习党代会精神,同时

在街道的经济工作中,全力以赴推进各项经济工作,特别是在服务企业工作上,我要当好“企业党建的领航员,企业政策落地的指导员,企业各项问题和困难的采集员”,为新区建设新发展理念的公园城市贡献力量。

华阳街道社区发展办副主任向唯一感叹:我收看会议直播后,精神振奋,对成都的未来充满期待。作为一名基层工作者,下一步,我将继续学习本次党代会精神,将思想和行动统一到党代会的行动部署中,秉持共建共治共享的发展理念,努力为华阳社区发展治理添砖加瓦。

华阳街道广都社区党委书记陈珊:今天收看了成都市党代会直播,收听了施小琳书记的报告,报告的内容求真务实、立意高远、承前启后、催人奋进、凝聚人心。作为一名社区党委书记,我一定要学习好、宣传好、贯彻好此次大会精神,把大会的精神带到工作当中去,抢抓新机遇、奋进新征程!一代有一代人的长征,一代有一代人的使命。我们这一代的基层干部,承担着新时代的使命,承担着新时代人民的期望,我们要以守正务实、奋勇争先的精神,团结带领好我们的党员、群众,建设好我们的公园城市,让我们老百姓有更多的获得感、幸福感!期待下一个五年,遇见更美好的成都!

华西社区传媒记者 刘福燕 摄影报道

“疫情不退,我们不退” ——记华阳街道祥龙社区网格员郑华

“您好,我是祥龙社区负责光明城市疫情管控的网格员,大数据反馈您近期到过或途经中高风险地区,还需进一步向您核实一些信息……”面对反复的疫情,连日来,祥龙社区网格员郑华与其他工作人员一道,奔忙在防疫一线,不停与群众沟通,做到守“格”有责,守“格”尽责,协助祥龙社区全力守护辖区群众的生命安全和身体健康。

郑华所负责的光明城市小区是一个有5336户常住居民的商品房小区,疫情防控工作开展以来,郑华奋战在疫情防控第一线,在光明城市小区的联防联控、群防群治工作中发挥了重要作用。排查来蓉返蓉重点人员、宣传疫情防控知识、落实小区疫情防控措施、上门安装居家隔离人员门磁、组织发动核酸检测、提供隔离人员心理辅导、回复群众来电……面对各项工作,她总是冲在最前面。“社区网格是疫情联防联控的第一线,也是外防输入、内防扩散最关键防线,我们社区工作者多一份坚守,居民群众就多一份安心,相信经过我们的不懈努力,我们一定会打赢这场疫情防控阻击战。”郑华说。



疫情防控先进事迹—郑华。

一个网格员有多个工作群,郑华除了要及时发布疫情防控相关信息,每天还有一项工作就是要做好隔离人员的服务。在防疫的精准化服务中,郑华需要服务光明城市小区一名高龄孕妇,该孕妇由于乘坐的列车上有密接人员,被疾控中心判定为次密接人员,需要到酒

店进行集中隔离,但是该名孕妇患有先天性心脏病,产检时医生反馈胎儿偏小等问题,需要有家人照顾,不适合集中隔离,郑华了解情况后,积极与疾控中心沟通,上报孕妇信息,最终疾控中心判定她属于特殊情况,可以就地居家隔离。在此期间,郑华细心地建立了特殊

服务微信群,对接临近的将军碑社区医院提供服务,同时每天和孕妇谈心,解答疑惑,解决她日常生活中遇到的困难。在孕妇急需产检时,将情况上报街道防疫指挥部,安排专车闭环转运她到了天府新区人民医院做各项检查,确保孕妇在隔离期间也能正常完成诊疗。

在疫情防控摸排联合专班中也有郑华忙碌的身影,光明城市小区居民多,她每天都要核查大量人员数据,每一条人员信息都要挨个打电话询问,具体到时间、车次、地址、行动流程,有时候一个电话需要十几分钟才能问清楚、问明白,但是郑华不怕困难、不嫌麻烦,争分夺秒地进行数据核查,确保第一时间能摸清轨迹、推送报告,实现最短时间精准溯源,是祥龙社区众人称赞的“郑大姐”。

“疫情不退,我们不退!”这是郑华的心声,更是祥龙社区每一位工作人员战胜疫情的坚定决心!坚守在基层的社区工作者始终坚信,有每个人坚定的付出,有强大的国家和党组织,群众的生命和健康安全一定能得到有效的保障。

华西社区传媒记者 刘福燕 社区供图